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ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
 

 

Λευκωσία, 23 Μαρτίου  2010 

 

ΑΡΧΑΙΑ  ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

 

Σε  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  στο  Πανεπιστήμιο  Κύπρου,  την  Πέμπτη,  28  Μαρτίου  2010, 

παρουσία  του  Αρχιεπισκόπου  Χρυσοστόμου,  του  πρώην  προέδρου  της  Βουλής  των  Αντιπροσώπων 

Βάσου  Λυσσαρίδη,  του  Προέδρου  του  Ιδρύματος  Α.  Γ.  Λεβέντη,  Αναστάσιου‐Παύλου  Λεβέντη,  του 

Δημάρχου  της  κατεχόμενης  Ακανθούς,  των  αρχών  του Πανεπιστημίου  Κύπρου  και  του Πανεπιστημίου 

Αθηνών,  καθώς  επίσης  συγγραφέων,  ακαδημαϊκών  και  πλήθους  κόσμου  παρουσιάστηκε  το  εξάτομο 

έργο για την Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία που εκδόθηκε από το κοινωφελές ΙΔΡΥΜΑ ΛΕΒΕΝΤΗ υπό τη 

γενική εποπτεία του επίτιμου διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών και μέλους του Δ. Σ. του Ιδρύματος 

«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» Πάτροκλου Σταύρου.   
 

Στην  εκδήλωση  παρευρέθηκε  και  απηύθυνε  χαιρετισμό  ο  Πρόεδρος  του  Ιδρύματος  Λεβέντης, 

Αναστάσιος‐Παύλος Λεβέντης.  Χαιρετισμό απηύθυναν  επίσης ο Πρύτανης  του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

Καθηγητής Σταύρος Ζένιος και ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής Γιώργος Γεωργής. 

Μίλησαν επίσης οι συγγραφείς του έργου Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Κλασσικών Σπουδών 

και Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου Ιωάννης Ταϊφάκος και ο Καθηγητής 

του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών Ανδρέας Βοσκός. 

 



 

Τους πρώτους 3  τόμους  της έκδοσης παρουσίασε η Επίτιμη Καθηγήτρια  του Τμήματος Φιλολογίας  της 

Φιλοσοφικής  Σχολής  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών  κα  Δήμητρα  Θεοφανοπούλου‐Κοντού.  Τον  τέταρτο 

τόμο παρουσίασε ο Δόκτορας Κωνσταντίνος Γιάλουκας, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Φιλολόγων 

Κύπρου  «Στασίνος»,  ενώ  τους  τόμους  5  και  6  παρουσίασε  ο  Επίκουρος  Καθηγητής  του  Τμήματος 

Κλασσικών Σπουδών και Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Κύπρου Γιώργος Ξενή. 

 
Συγγραφέας των τεσσάρων πρώτων τόμων –για την Επική, Λυρική και Δραματική Ποίηση (τόμ. 1, 1995 / 

20082), το Επίγραμμα (τόμ. 2, 1997), την Πεζογραφία  (τόμ. 3, 2002), την  Ιατρική  (τόμ. 4, 2007)– είναι ο 

Καθηγητής Αρχαίας  Ελληνικής Φιλολογίας  (με  έμφαση  στην Αρχαία  Κυπριακή  Γραμματεία)  στο  Τμήμα 

Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών Ανδρέας Βοσκός, με τη συνεργασία 

των Κυπρίων Φιλολόγων Ανδρέα Λουκά και Έφης Χατζηαντωνίου‐Δημοσθένους (στους τόμους 1 ‐ 4) και 

με την επικουρία της δ. φ. Αικατερίνης Θεοδωροπούλου (στους τόμους 2 ‐ 3). Συγγραφέας του τόμου 5 

(1999)  για  τον  Ζήνωνα  τον  Κιτιέα,  με  τη  συνεργασία  του Ανδρέα Λουκά  και  της  Έφης  Χατζηαντωνίου‐

Δημοσθένους, είναι ο αείμνηστος καθηγητής Φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου Κώστας Μιχαηλίδης 

(που  απεβίωσε  πριν  δει  εκτυπωμένο  το  έργο  του).  Συγγραφέας,  τέλος,  του  τόμου  6  (2007)  για  τον 

Κλέαρχο,  τον Περσαίο,  τον Δημώνακτα και άλλους Κυπρίους φιλοσόφους είναι ο καθηγητής Λατινικών 

Γραμμάτων  στο  Τμήμα  Κλασικών  Σπουδών  και  Φιλοσοφίας  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου  Ιωάννης 

Ταϊφάκος. 

 

Τέλος Ανακοίνωσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


